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Актрисі 40 років і вона мама двох прекрасних дітей від шоумена

країнська актриса та телеведуча Анастасія Коротка давно зникла з
телеекранів, проте інтерес до її життя не згасає. Глядачі пам’ятають

артистку як ведучу тревел-шоу "Орел і Решка", учасницю проєктів
"Кварталу 95" та екранну дружину Володимира Зеленського у романтичній
комедії "Я, ти, він, вона" (2018).

Саме під час зйомок цієї стрічки Короткій довелося грати любовні сцени та
цілуватися із Зеленським. Пізніше акторка зізнавалася, що ставилася до
цього виключно як до роботи.

Настя Коротка — що про неї відомо?

"Телеграф" розповідає, що родом вона із Донецька. Батько майбутньої
зірки страждав на алкогольну залежність, а мама поїхала на заробітки в
інше місто, тому Настя разом із рідною сестрою Владою була під опікою
бабусі. На жаль, життя сестри актриси трагічно обірвалося внаслідок
самогубства.

Популярність Коротка отримала завдяки КВК, де познайомилася зі своїм
майбутнім чоловіком Андрієм Бєдняковим. Пізніше пара стала однією з
найвідоміших в українському шоубізнесі. Також вона була актрисою у шоу
"Велика різниця по-українськи", "П’ятниця!", "Побачення із зіркою",
"Вечірній Київ", "Жіночий квартал" та "Орел і Решка".

2015 року Настя та Андрій уперше стали батьками — у пари народилася
донька Ксенія. Через сім років, 2022 року, сім’я знову поповнилася: на світ
з’явився син Остап. Восени 2024 року стало відомо про розлучення
подружжя після багатьох років стосунків. Попри розставання, колишнє
подружжя зберегло тепле спілкування заради дітей і продовжує
підтримувати одне одного.

Після початку повномасштабної війни актриса якийсь час жила з дітьми в
США. У 2025 році Коротка повернулася до України та заявила про
бажання розвивати власні гумористичні проєкти.

Сьогодні Настя активно веде соцмережі, де ділиться сімейними
моментами та смішними розважальними відео. Шанувальники зазначають,
що 40-річна актриса практично не змінилася зовні і, як і раніше, виглядає
ефектно і молодо.

Раніше ми писали, де зараз Стас Боклан. Український актор теж свого
часу знімався із Зеленським.

Теги: #Фільм #Володимир Зеленський #Андрій Бедняков #Настя Коротка

Цілувалась і "розлучалася" із Зеленським. Де зараз
актриса Настя Коротка і як виглядає (фото)

Тетяна Кармазіна 12 червня, 13:19

ЧИТАТЬ НА РУССКОМ

Анастасія Коротка і Володимир Зеленський. Фото Колаж "Телеграфу"
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Це не приватний поцілунок, а по роботі.
Мені хотілося, щоб усе було гарно. Тому, як
воно буде, я вже не дуже зациклювалася...
Він (Зеленський — ред.) вміє правильно
розкрити артиста та спілкується з усіма на
рівні. Мені не було складно на знімальному
майданчику з Вовою, жодного дня. Вони з
режисером створювали таку розслаблену
атмосферу

Анастасія Коротка

Настя Коротка знімалася із Зеленським. Фото: instagram.com/nastyakorotkaya

Фото: instagram.com/nastyakorotkaya

Було самогубство. Вона своїм вчинком
показала стан, у якому я виросла, але якщо я
вийшла з цього стану, то вона не змогла. Їй
було 29 років. Вона прожила важке життя.
Але це був її вибір. Вона дуже хворіла. Єдине,
про що я шкодувала, що не змогла знайти
правильних слів, щоб пояснити їй, що цього
робити не треба

Анастасія Коротка

Настя Коротка у юності і зараз. Фото: instagram.com/nastyakorotkaya

Фото: instagram.com/nastyakorotkaya
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Від чого у 33 роки померла українська
зірка Марина Кукліна і як виглядає її
могила
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Фото: instagram.com/nastyakorotkaya
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